

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:511338-2021:TEXT:ES:HTML>

**España-Madrid: Servicios sanitarios y de limpieza
2021/S 196-511338**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2021/S 178-463733](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Agencia de Vivienda Social de la Comunidad de Madrid

Número de identificación fiscal: Q2840001H

Dirección postal: Basílica, 23

Localidad: Madrid

Código NUTS: ES30 Comunidad de Madrid

Código postal: 28020

País: España

Correo electrónico: contrata.agenciavivienda@madrid.org

Teléfono: +34 915809689

Fax: +34 915809114

Direcciones de internet:

Dirección principal: www.madrid.org

Dirección del perfil de comprador: www.madrid.org/contratospublicos

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

SERVICIO DE LIMPIEZA E HIGIENE DE LAS SEDES Y OTRAS DEPENDENCIAS DE LA AGENCIA DE VIVIENDA SOCIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Número de referencia: A/SER-033383/2021

II.1.2) Código CPV principal

90900000 Servicios sanitarios y de limpieza

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

El objeto del contrato es:

LOTE 1: Servicio de limpieza de sedes y otras dependencias de la Agencia de Vivienda social.

LOTE 2: Servicio de D.D.D. en sedes y otras dependencias de la Agencia de vivienda Social.

LOTE 3: Mantenimiento de unidades higiénico sanitarias en sedes y tras dependencias de la Agencia de vivienda Social.

LOTE 4: Suministro de consumibles de aseo personal en sedes de la Agencia de Vivienda Social.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

04/10/2021

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2021/S 178-463733](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: II.2.2

Lote nº: 1 - SERVICIO DE LIMPIEZA E HIGIENE DE LAS SEDES Y

Localización del texto que se va a modificar: 1-Servicio de Limpieza de las dependencias de la Agencia de Vivienda Social de la Comunidad de Madrid - SERVICIO DE LIMPIEZA E HIGIENE DE LAS SEDES Y OTRAS DEPENDENCIAS DE LA AGENCIA DE VIVIENDA SOCIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

En lugar de:

90919000 Servicios de limpieza de oficinas, escuelas y equipo de oficina

Léase:

90919200 Servicios de limpieza de oficinas

Número de apartado: II.1.5

Localización del texto que se va a modificar: Valor total estimado

En lugar de:

2 379 792.26

Léase:

2 379 792.32

Número de apartado: II.2.6

Lote nº: Lote nº: 2

Localización del texto que se va a modificar: Valor total estimado

En lugar de:

55 923.90

Léase:

55 923.92

Número de apartado: II.2.6

Lote nº: Lote nº: 3

Localización del texto que se va a modificar: Valor total estimado

En lugar de:

11 009.77

Léase:

11 009.78

Número de apartado: II.2.5

Lote nº: Lote nº: 4

Localización del texto que se va a modificar: Criterios de adjudicación

En lugar de:

los criterios enumerados a continuación

Precio

Léase:

El precio no es el único criterio de adjudicación, y todos los criterios figuran únicamente en los pliegos de la contratación

Número de apartado: II.2.6

Lote nº: Lote nº: 4

Localización del texto que se va a modificar: Valor total estimado

En lugar de:

70 083.72

Léase:

70 083.74

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**